PewweHne 3agau.
TpeyronbHMK. 11 KNnacc.

MBQOY Batckaa COL
Yyutenb mateMaTuku:
KopskoBuesa H.B.



3agaya 1.

MoryT N1 CTOPOHbI TPEYroNbHUKA OTHOCUTLCA KakK 2:3:6?



AB = BC,

LA=T0°

Hantn
yroJ o.

CyMMa yri108 B Tpe-
YroJbHIKE; Teope-
Ma O BHEUIHEM YTJIe
TPEeYroJbHUKA;
CBOMCTBA paBHOOE/-
PEHHOTO TpPEyroJb-
HUKA,



3agada 3.

P KM = Cpegudad JauHUA

1 TPEYTOMbHUKA, BH-

M =3BC I5l TPEYTONLHUKOB.
Kaxos sup




MexnuaHs B TOUKe
TIEPECeTeHn IeIAT-
¢ B OTHOLIEHUH

21,




3agada 5.

K

AC+CB =
= 16;

AB =4,
Hautu CK.

[6]

Paccrosauue oT Bep-
ITUEB TPEYToJbLHH-
Ka 0 TOYKH Kaca-
HUSA C BIHMCAHHOM
OKPYKHOCTBIO MOMK-
HO BBIPA3UTh Yepes
CTOPOHE! TPEYIoMb- |
HUKA.



c x£ ( J 8

O - ueHTp
Kpyra,

AB = 6,
AC =4,
BL = 3.
Haitu LC.

(2]

Teopema o Guccek-
TpHUCe yrjaa B Tpe-
YroNbHUKE; TOYKAa
nepeceueHusa Ouc-
CeXTPUC ABJAAETCH
I[EHTPOM BIIHCAHHO-
ro Kpyra.



3agada 7

) ‘ AB=10; | Ilenurp omucanroro
§  £LC=30° | oxomo TpeyrombHu-

/\ ;o Hatmw AK, | xa kpyra; Teopema
Aﬂ CHHYCOB,
( A




Teopema KocuHY-
COB. |



3agada 9

Hantu naomanas samrpu-
XOBaHHOI'0O TPEyroJbHUKA,
eCJU ILJIOIaAb TPeyroJb-
HuKa ABC pasHa 16.
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IIpusaaxu nojgo-
OudA; OTHOUIEHHeE
nJjomajxem mnojo-
OHBIX TpPeyrolLHu-
KOB.



3agada 10

1) h, =3, CBoyicTBa npaAMoO-
m, = YyIrOJbHOIQ Tpe-
0 Harnimu yroJbHUKA!

TJIOAAb R = 5 = Me
j ’i : A ABC.

A H M 8 ’[15]




3agada 11

AH =4,
HB =9,
Haiuru £,.

Bricora, nposeaeH-
Hasl M3 BepUIMHEI
npaMoro yriaa,
NEJIUT TPEYTOJIbHUK
Ha ABA MONOOHEIX.



3agada 12

3) AB =3, Qopmyna naona-
~ BC=1; ¥ TDEYroJIbHUKA,
D §,;=15.




Ilentp onucanHoro

8 £ C = 30°. OKOJIO TPEYTONBHHU-
s0 Haitrm AK. Ka Kpyra; Teopema
‘ﬂ‘ CHHYCOB.
Z
74) A
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9) 4 AC = 2; TeopemMa KOCHHY-
BC =3; coB. .
Q 2 £C=60° .
Haiitu AB.
JAY
8 3 <

[]

10) Halitu miomans 3amTpu-

Ipussaku moxo-

0 Tpey
€CJIM IUIOIAaAb TPeyrodb-
Huka ABC pasra 16.
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6usa; or ue
niomanei noxo-
6HBIX TPEYrOMLHA~--
KOB.

11) h. =3,
m, = 5.
¢ Haittn
niomans
A ABC.
A H oM 8 1151

CaolicTBa mpsmMo-
YroapHOTO Tpe-
yroNpHUKA:
R=S-n
2 <

BsicoTa, nposeAes-
Hafg M3 BEpUINHBEL
npaMoro yraia,
AEJUT TPEYTONBHUK
Ha 1Ba NOAOGHEIX.

Haittut Sppe.

A 8 ¢ [5]

@opmysa miaoma-
R¥l TPEYTONBHUKA.

14) BepHo su1, uTO B M1060M
TPEYroJIbHUKE
4rRp = abc?

[Aa]

DopMyasl ILrOIA-
AM TPEYTONBHUKA.




